KonTpoabHasa padora Nel mo teme «IloBTOpeHne 0CHOBHBIX BOIIPOCOB Kypca 8 Kiaccay

1. XuMu4ecKkuii 3JIEMEHT, MMEIOIIHI cXeMy CTpoeHHs atoMa +12 )2 )g )2 , B [leproauueckoii cucreme
3aHUMAET MOJIOKEHHE:

A. 4-ii nepuon, raBHas noarpynma Il rpymmsr.

B. 2-it nepuox, rnaBHas noarpymnmna VI rpymnmnsl.

B. 3-it nepuon, rnaBHas noarpynna IV rpymnisl.

I'. 3-it mepuon, rnaBuas noarpynna |l rpynmsr.

2. DneMeHT ¢ Hanbosiee IPKO BRIPAXKCHHBIMU METAJUTMYECKUMU CBOMCTBAMH:
A. Kpemuuii. b. Maruuii. B. Cepa. I'. ®ochop.

3. XapakTep CBOMCTB BBICHIETO OKCHJIa XUMUYECKOTO 3JIEMEHTA € OPSAAKOBBIM HOMepoM 19 B
[Iepuoauueckoii cucreme:
A. Amdorepubiii b, Kucnornsrii B. OcHoBHbIM

4. OcHOBHBIEC CBOWCTBA HAMOOJIEE IPKO BHIPAYKEHBI Y BBICIIIETO THIPOKCH/IA!
A. Kamus. b. Hatpus. B. Jlutua. T. PyOunus

5. K comsam oTHOCHTCS KaXJ0€ U3 IBYX BCIICCTB
A. H2S, Na2CO3  B. K2SOy4, Na2SO4 B. H3PO4, HNO3s TI'. KOH, H2SO3

6. I'unpoxcuny meau (I) CoorBercTBYeT hopmyina
A. Cu20 Bb. Cu(OH): B. CuO I'. CuOH

7. Cpeny pUBeIEHHBIX HIDKE 3JIEMEHTOB HAUOOJbIIUI pajnyc UMEET aTOM
A F b. Cl B. Br |

8. B psiny Na — Mg — Al — Si HemeTayun4ecKue CBOWCTBA
A. ycunuBatorcsi  B. ocnaOeBatror  B. He uzmeHsroTCst

9. YPaBHeHI/IC peaKLII/II/I 3aMCIICHUA COOTBeTCTByeTI
A. CuO + Hz=Cu + H20 B. CuO + 2HCI = CuCl; + H.0
B. Cu + Cl, = CuCl, I'.2Cu + O, =2Cu0O

10. HonumuTe ypaBHEeHUs peakuuil (ypaBHANTE UX):
A) Ca+ HCl—
B) CaO + HCl —
B) Ca(OH)+ HCl —

11. CocraBbTe peakumu, paccTaBbTe KOAPGUIINEHTHI:

A. cepa + xkuciopo = okcus cepsl (IV)

b. amomunMit + cepHas KucaoTa = Cyib(har aTFOMUHUS + BOIOPO/
B. xnopun xenesa (I11) + rugpokcun Hatpust =

12. Tlo cxeme npeBpareHui
BaO — Ba(OH), — BaCO3z — BaCl;

COCTaBbTC YPAaBHCHUS pCaKHI/Iﬁ B MOJICKYJISIDHOM BU/IC. VKa)XuTe TUIIBI peaKI.IHfI.

13. BerurcnuTe MaccoByIO A0I0 Kuciopoaa B coequHernu K2SOs.



KountposbsHas padora Ne 2 no remaM «OCHOBHbIE 3aKOHOMEPHOCTH XUMHYECKHUX PeaKIuii.
JIeKTPOJIUTHYECKAS] JUCCONUANNA. XHUMHYECKHE PEAKIHN B PACTBOPAX».

1. PaccTaBbTe CTENEHH OKHUCICHUS aTOMOB DJIEMEHTOB B COEMHEHUAX, POPMYIIBI KOTOPBIX:
PCls, SOs, Caz(POs)2, NHs.
2. Cxema S°+ 22 - S72 orpaxkaer npolecc:
a) OKUCJIEeHUs; 0) BOCCTAHOBJIEHHS; B) U OKMCJIEHHS, U BOCCTAHOBJIEHHS.
3. B npuBenennbix peakmusax: a) Li + N2 — LisN

0) Cu + H2SO4(xorm) — CuSO4 + SO2 + H20

pacctaBbTe KO3 (OULHEHTHI METOJIOM 3JIEKTPOHHOr0 OanaHca, ONpeIeTuTe OKUCIUTENb U BOCCTAHOBUTE!Ib.
4. JlaiiTe XapakTepUCTUKY PEaKIIUU 10 BCEM BUaM KilacCU(UKALINU.

2802 + 02 32803 + Q

r xK
5. 3aKOHYUTE MOJIEKYJSIPHbIE YPaBHEHUS XWMHUUYECKMX PEaKLM, COCTaBbTE JJIi HUX IIOJIHBIE M
COKpAIICHHbIE HOHHBIE YPABHEHMUS
HCI + K2SO3; —
Ba(OH), + CO2 —
6. Hanummre ycnoBusi cMelieHus: paBHOBECHs: 00paTUMOTro mporecca

2NO + 02¢52NO2 + Q
B CTOPOHY MPOAYKTOB PEaKIUU.
7. Kakyro cpeny IMEIOT pacTBOPHI COJICH: XJIOpHIa MeIH, KapOoHaTa HAaTpHs, cylbdara Kamus?

KounrpoJubHnas padora Ne 3 mo reme «BaxkHel e HeMeTAJIbI M UX COCIMHEHUD).

1. 3akoHUYUTE ypaBHCHHUS PEAKIIUN:
a. NHs + O3 (6e3 karanuzaropa) —

0. KMnO4 —
tO

B. NH4sNO; —»

r. PH3+ 0O, —

n. NO2+HO0+ 0O, —
2. PacctaBbTe KO3 PUIMEHTHI B peaKIIUU, UCIOIb3YsI METO 3JEKTPOHHOr0 OanaHca:
NH3 + CuO— N2 + Cu + H20

3. C xakuMH U3 TEPEeUYHCIEHHBIX BEIIEeCTB OYyAEeT pearupoBaTh PACTBOP CEPHOM KHCIOTHI: THAPOKCHUI
KaJIbIIMSI, MEJ1b, OKCU/T ITMHKA, JKeJIe€30, HUTpatT Oapusi? Hanummre ypaBHEHHS OCYIIECTBUMBIX PEAKIIH.

4. OcymiectBute nenouky npespaienuii: Clo — HC1— MgCl, — FeCls.
!

KCI
[Tocnennee ypaBHeHue pa3depute B ceete TO/I.
5. Kakast macca kpemHust o0pa3yercs npu BocctaHoBiiennn yriaém 40 r okcuaa kpemuus (IV), comepsxkariero
13% npumeceit?
6. PaccuuTaiiTe Maccy ocajka, 00pa3oBaBIIerocs MPHU CIMBAHUKM PACTBOPOB, cojepxammux 7,1 T cynbdara
Hatpus U 17,5t aurpara ceunina (I1).

Kontpoabsnas padora Ne 4 no reme «Ba:kHel e MeTaNJIbl U UX COCTUHEHUS.

1. CocraBbTe 3JI€KTPOHHBIE (OPMYIIBI JIi aTOMOB JKelie3a M Kanblius. Omnpenenute BO3MOXKHBIC
CTEIEHN OKHUCIICHUS dTUX METAIIJIOB.
2. CocTaBuTh YpaBHEHHUS pEaKIlnii, XapaKTePU3YIOIINX XUMHUYECKHAE CBOMCTBA HATPHS. JlaTh Ha3BaHHS
HOJTYYEHHBIM COETUHEHUSM.
3. CocraBbTe ypaBHEHHS OCYIIECTBUMbIX XUMUIECKUX PEAKIIHIA:
a. Ca+0,— r. Fe+HO—
6. Zn+ NiCl; —
B. Cu+HCl—



CocTaBUTh YpaBHEHUS PEAKIIUN I EPEXOI0B:
Al — Al,03 —AIClz — AI(OH)3 — Al2(SO04)3

!
Na[AI(OH)4]
ITepByto peakiuto paccmotpute kak OBP.
Kakass macca jxene3a BCTyNnuiIa B PEAKLUIO C CEPHOH KHCIOTOW, €CIM B PE3Y/IbTaTe PEeaKiiu
Beieiiock 100,8 1 Bomoposa (H.y.) u o6pa3oBanack coiib xenesa (I11)?
OnpenenuTh KOJIMYECTBO BEIIECTBA BOJAOPOIA, KOTOPBI MOKET OBITH MMOTYYESH IPU B3aUMOICHCTBUU
¢ Bonoit 10r Ca, ecnu BbIX0J BOAOpO/ia cocTaBisieT 85% OT TeOpeTUYECKH BO3MOKHOTO.



